RESOLUTION NO. 9

Series 2023

A RESOLUTION CHANGING THE NAME OF "BLOCK 11 APARTMENTS" TO "ULLR FLATS."

WHEREAS, by Resolution No. 13, Series 2014 the Town Council adopted certain policies to establish a systematic and consistent methodology for the naming of Town-owned properties; and

WHEREAS, the Town owns apartment buildings commonly known as "Block 11 Apartments;" and

WHEREAS, the Town Council has been requested to formally change the name of "Block 11 Apartments" to "Ullr Flats;" and

WHEREAS, the Town Council has considered the request, and finds and determines that the apartment buildings currently known as "Block 11 Apartments" should be formally renamed "Ullr Flats;" and

WHEREAS, in considering this renaming request the Town Council has given due and proper consideration to the policies and procedures set forth in Resolution No. 13, Series 2014.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE TOWN COUNCIL OF THE TOWN OF BRECKENRIDGE, COLORADO:

Section 1. The apartment buildings owned and operated by the Town known as "Block 11 Apartments" shall hereafter be known as "Ullr Flats." All references in Town documents to "Block 11 Apartments" shall be taken to mean "Ullr Flats" without formal amendment.

Section 2. This resolution is effective upon adoption.

RESOLUTION APPROVED AND ADOPTED this 14th day of March, 2023.

TOWN OF BRECKENRIDGE

Eric S. Mamula, Mayor

ATTEST:

Helen Cospolich, CMC, Town Clerk

APPROVED IN FORM

Town Attorney

Date